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Перший в світі. Ілон Маск -
трильйонер
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  12 червня 2026, 17:58
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Ілон Маск - перший в світі трільйонер

Вихід SpaceX на біржу Nasdaq став найбільшим в історії
фондового ринку, побивши попередній рекорд нафтової
компанії Saudi Aramco у три рази.
 

Ілон Маск офіційно увійшов в історію як перша людина, чий особистий статок
перевищив позначку в 1 трильйон доларів. Ця подія стала можливою завдяки
безпрецедентному виходу його аерокосмічної компанії SpaceX на біржу, що
сколихнуло світові фінансові ринки. 

Рекорд
Вихід SpaceX на біржу Nasdaq став найбільшим в історії фондового ринку, побивши
попередній рекорд нафтової компанії Saudi Aramco у три рази. SpaceX залучила 75
мільярдів доларів, продавши 555,6 мільйона акцій за ціною 135 доларів за штуку.
Попит інвесторів виявився ажіотажним: книга заявок була перепідписана вчетверо, а
загальна сума запитів перевищила 250 мільярдів доларів.

Після IPO ринкова капіталізація компанії склала майже 1,8 трильйона доларів. Це
автоматично зробило її однією з десяти найдорожчих публічних компаній світу.

Ключові показники IPO SpaceX:

Показник Значення

Залучені кошти 75 млрд доларів

Ціна за акцію 135 доларів

Загальний попит інвесторів Понад 250 млрд доларів

Оціночна вартість компанії Близько 1,77 - 1,8 трлн доларів

Нові мільйонери серед працівниківПонад 4 400 осіб
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Народження першого трильйонера
До розміщення акцій статок Ілона Маска оцінювався приблизно у 780 мільярдів
доларів. Тепер вартість його частки в компанії (він контролює 85% голосуючих акцій)
сягнула близько 866 мільярдів. Разом із капіталом у Tesla, соцмережі X, Neuralink, The
Boring Company та xAI, загальний статок підприємця перетнув позначку в 1,1
трильйона доларів.

Незважаючи на скептицизм частини фінансистів щодо надвисокої оцінки компанії, яка
багато в чому базується на довгострокових космічних амбіціях, розміщення стало
тріумфом не лише для Маска. Завдяки реалізації опціонів понад 4400 нинішніх і
колишніх співробітників SpaceX офіційно стали мільйонерами.

Збитки заради технологій майбутнього
Попри шалену популярність серед інвесторів, фінансові показники компанії
демонструють дуже складну картину. За підсумками 2025 року виторг SpaceX зріс на
33% — до 18,67 мільярда доларів. Головною “дійною коровою” залишається
супутниковий інтернет Starlink, який генерує 70% усіх доходів.

Проте минулого року компанія отримала чистий збиток у розмірі майже 4,94 мільярда
доларів (тоді як роком раніше мала 791 мільйон прибутку). Головна причина таких
втрат — масивні інвестиції у розвиток інструментів штучного інтелекту та амбітні плани
зі створення дата-центрів прямо в космосі. Спрацює ця ставка чи ні — наразі
передбачити не береться ніхто.

Повторення успіху
SpaceX стала лише першою ластівкою з трьох гігантських IPO, які цього року
відображають ажіотаж ринку навколо штучного інтелекту. До кінця року на біржу
готуються вийти лідери ШІ-індустрії: Anthropic та OpenAI. Обидва стартапи також
планують залучити капітал, виходячи з оцінки бізнесу понад трильйон доларів кожен.

Успіх SpaceX доводить, що інвестори вірять у візіонерів. Тепер черга Сема Альтмана
(OpenAI) та Даріо Амодеї (Anthropic) довести ринку, що їхні мовні моделі здатні
монетизуватися надійно і в таких же космічних масштабах.
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